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Оно што највише боли јесте чињеница да су многи умрли од Цовида-19, а да њихова смрт
није званично регистрована, као да нису постојали. Све време жестоке борбе у протекла
два месеца, уље на ватру нам је доливало бескрупулозно гажење душа наших
преминулих, по принципу једне сасвим нове математичке категорије. Пошто Ви,
председниче, добро знате математику, неће вам бити тешко да је схватите: "У протеклих
24 сата у Србији је од короне преминуло четворо оболелих, од тога 12 у Новом Пазару!" -
написао је у отвореном писму председнику Александру Вучићу доктор новопазарске
болнице Енес Зогић.

  

  

Писмо хирурга Зогића, који је учествовао у протесту против премијерке Ане Брнабић и
министра здравља Златибора Лончара када су им лекари окренули леђа приликом
посете Новог Пазара, преносимо у целости:
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На почетку, председниче, шаљем Вам поздрав из Новог Пазара, Санџака и Регионалног
ковид центра ОБ Нови Пазар, који су били сведоци најстрашнијег сценарија другог пика
првог таласа епидемије Сарс-ЦоВ-2 вируса, са статистички гледано највећом стопом
смртности у Европи у односу на број становника.

  

Свега је ту било, председниче, о чему сте, знам сигурно, добро обавештени. На жалост,
још се не зна тачан број преминулих, једино је извесно да тај број прелази цифру 300.
Разлог томе такође добро знате. И овом приликом дубоко саосећам са болом мојих
суграђана и Санџаклија, ма које вере или политичке опредељености били.

  

Оно што највише боли јесте чињеница да су многи умрли од Цовида-19, а да њихова смрт
није званично регистрована и објављена,... као да нису пуноправни грађани Републике
Србије, као да нису ни постојали!

  

Све време жестоке борбе у протекла два месеца, уље на ватру нам је доливало
бескрупулозно гажење душа наших преминулих, по принципу једне сасвим нове
математичке категорије. Пошто Ви, председниче, добро знате математику, неће вам
бити тешко да је схватите: "У протеклих 24 сата у Србији је од короне преминуло четворо
оболелих, од тога 12 у Новом Пазару!" Ја признајем, ја је не разумем. Ово је само један
сегмент, а кроз ста смо све прошли и чему смо све били сведоци, па могао би се роман
написати.

  

Ја вас сада питам, председниче, ко је све одговоран за све што се дешавало, као и за
толики број преминулих код нас?! Морам Вас да питам, јер обраћати се инстанцама
испод Вас је постало бесмислено. Сами сте, председниче, у гостовању на РТС-у пре
извесног времена признали да је за то одговоран директор ОБ Нови Пазар, др Мехо
Махмутовиц, јер није на време организовао наш здравствени систем... Није на време
препознао ситуацију... Није на време реаговао... Није у то време знао шта и како треба
радити. И шта сте ви рекли том приликом?! Рекли сте да Вам је жао због тога!

  

Председниче, ако неко пуном брзином улети у раскрсницу кроз црвено и при том усмрти
три пешака на пешачком прелазу, да ли бисте и тада рекли да вам је жао возача што
није стао на црвено, што је возио јако брзо, што није стигао да укочи... А да при том ни не
поменете несрећне пешаке који су ни криви ни дужни све то платили својим животима?!
Па, не бисте, сигуран сам. Тражили бисте пуну кривичну одговорност за оно што је возач
урадио.
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Такође сте признали да је и министарство здравља заказало и није на време реаговало
у правцу благовремене организације рада нашег здравственог система, јер оно што нам
се спремало је било више него очигледно! Није то само одговорност министарства
здравља, него и Републичког кризног стаба. Нјихов је то пропуст због чега је, између
осталог, и дошло до петиције са више од 2.800 потписа мојих колега за њихову смену. И
када је у мом граду дневно од короне умирало по 4, 5, 7,... 12 оболелих, директор Мехо
Махмутовиц, па и Ваш потпредседник Владе из Санџака, обмањивали су и нас и целу
јавност Србије да је ситуација стабилна, да је под контролом и да се ништа драстично не
дешава. А свако изношење истине о катастрофалном стању, о тоталном колапсу и
распаду здравственог система са преко 60 оболелих здравствених радника, називали са
дезинформацијама и политиканством!

  

Знате ли, председниче, како боли то што слушате, а знате и видите истину?! Због таквог
стања је током посете премијера и министра здравља уследила спонтана, протестна
реакција здравствених радника наше болнице, у којој сам и ја узео учешће. Након тога
директор Махмутовић одлази, министарство здравља узима ствар у своје руке, именује
главног координатора, Влада Републике Србије шаље додатну медицинску и заштитну
опрему, респираторе, војска и ВМА организују пољску болницу, ОБ Нови Пазар се
организује по принципу Регионалног ковид центра са респираторним центром и
интензивном негом (у цему је велики допринос у организацији рада и лавовски део посла
изнела др Тања Петровић, анестезиолог из Краљева, заједно са нашим
анестезиолозима, преносећи знање и огромно искуство из КБЦ "Драгиша Мишовић" где
је боравила и радила у току првог таласа епидемије).

  

Инфективно одељење болнице у Новом Пазару, ФОТО: Директно.рс

  

Инфективно одељење болнице у Новом Пазару, ФОТО: Директно.рс

  

Примљен је знатан број здравствених радника у стални радни однос да би се
надоместио наш десетковани кадар. У помоћ су пристигли и волонтери. Ангажује се и
наша племенита дијаспора слањем материјалне и новчане помоћи. Помоћ шаље и
Република Турска. У помоћ долазе здравствени радници из Крагујевца, Краљева,
Београда и осталих градова Србије, из Тузле, Сарајева, који су дали огроман допринос и
помоћ струци да се избори са овом страшном епидемијом. Нека ми опросте они које овде
нисам навео, није намерно!
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Као плод свега овога и свих предузетих мера имамо сада ситуацију да епидемија јењава
(бар овај њен први талас). Ситуацију за коју се тек сада може рећи да је под контролом.
И шта се дешава на крају, председниче?! На самом крају ове борбе ви поново доводите
Махмутовића да и даље обнаша функцију директора ОБ.

  

Председниче, за оно што је радио и оно сто није радио, а морао је,... за оно како се
понашао у току ове епидемије, није довољно то што је Вама само жао због тога! Цену
таквог понашања, чињења и не чињења, платио је својим животима велики број наших
суграђана, грађана Републике Србије! За то се не исказује жаљење, председниче, него
се тражи свака, па и кривична одговорност! Какву нам то поруку шаљете, председниче?!
Сами сте рекли да се очекује други талас епидемије почетком месеца новембра, а на
чело болнице враћате исте људе! Зар мислите да им верујемо?! Зар мислите да треба да
ћутимо и чекамо да се опет не снађу, да опет не организују здравствени систем, да опет
не знају шта и како да раде...

  

А да ви после опет само жалите због тога?! Не, председниче... Не можемо ћутати и
пустити да се историја понови. У име мојих колега и суграђана који деле моје мишљење,
тражим пуну одговорност свих који су допринели највећој катастрофи мог народа од
рата па на овамо, као и смену директора и руководства ОБ Нови Пазар.

  

Тражим ово од Вас јер искрено сматрам да би то био Ваш часни и племенити чин према
душама наших умрлих, према њиховој неутешној родбини и пријатељима, према
грађанима Новог Пазара и Санџака у целини.

  

На крају вам морам рећи још и ово. Моје учешће у протесту здравствених радника у току
посете премијера и министра здравља нашој болници, ваш потпредседник Владе из
Санџака је окарактерисао као политиканство и да сам ја неко ко претендује на функцију
директора ОБ Нови Пазар.

  

Председниче, ево вама и свима који читају, у Алаха се драгог кунем, да ми то ни у једном
тренутку није био мотив, као што није ни сада! Не желим да будем директор болнице и
нећу то ни бити! Нећу, зато што у оваквом устројству здравственог система не могу себе
да замислим као директора болнице ни 24 сата! Ја сам, и остаћу само хирург који лечи
свој народ најбоље што уме! И други, али не и мање битан разлог - ако бих прихватио ту
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функцију, погазио бих себе, своју част и сваку овде написану реч! А то нема цену!
Председниче, надам се да Вам је сада јасно да ја само желим добро мом народу, мом
Санџаку и мојој држави Србији!

  

(Директно)
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